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����
 
� ��
����� I ������
���� 
 

1. ����
�� �
�
� � � �
��� �� 	
�
�� ����
���
�
: 
 

x = 3t,  y=4t-3t
2
,  (x, � � m, t � s); 

 


) �
����
�� ��
��
������ �
�
�, ���

	
�� ��� ����"
� � ������
� t1 = 2/3 s � 

�������� ������

 t2 > 0 

�
 ��
 ��������
 ��� Ox, 

�) �
�� ��	��� � ���	
�� �
�
� M � ��������
 t1 �  t2, 

�) �������� ����������
 
������ ���
�� �
�
� � � ��������
 t1 �  t2. 

 

2. ����
�� �
�
� � � �
��� �� 	
�
�� ����
���
�
: 
 

x = 2t,  y=-8t
2
  (x,y � m, t � s ); 

 


)  �
����
�� ������ ���
�� �
�
�, 

�)  �
�� ��	��� � ���	
�� �
�
� � ������
� t1 = 1s, 

�) �������� �
�������
��� � ����
��� ���	
��, 

� � ����������
 
������ 

��
��
������ �
�
� � ������
� t1. 
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3. ����
�� �
�
� � � �
��� �� 	
�
�� ����
���
�
: 
 

x =-sin t,  y=cos t  (x,y � m, t � s ); 
 


) �������� ���
�� �
�
�, �
����
�� �� � �������� ����"
� �1 �
�
� � � ������
� 

t1 = π s. 

�) �������� ��	��� � ���	
�� �
�
� � � ������
� t1, 

�) �������� �
�������
��� � ����
��� ���	
�� �
�
� � � ������
� t1. 

 

4. ����
�� �
�
� � � �
��� �� 	
�
�� ����
���
�
: 
 

x =4 cos t,  y=3 sin t  (x,y � m, t � s ); 
 


) �������� ���
�� �
�
�, �
����
�� �� � �������� ����"
� �1 �
�
� � � ������
� 

t1 = π s, 

�) �������� ��	��� � ���	
�� �
�
� � � ������
� t1, 

�) �������� �
�������
��� � ����
��� ���	
�� �
�
� � � ������
� t1 � �������-

���
 
������ ���
�� �
�
� � ����� ������
�. 

 
5. #�������� �� 
���� �� ���� 
��� ��
 ����
 ���

	
� �
 �����. #
� �� 
���
�� 

������ �	 ���
 �	 ����"
�
 � � 

� �� ��	��
 
��������
 �����
�
 � �
�
�� �
 

	

���� 
2

07,0 tv =�  ( v�  � m/s
2
,  t � s), �������� ��	��� � ���	
�� 
��������
 �

��  

12 s �� �����

 
���
�
. 

 
 

6.   ������
� t0 = 0 s ��	��
 
��������
 �	���� v0 = 20 m/s, 
 �������� �� � =2 m/s
2

.  

$�������: 
 


) ��	��� 
��������
 � ������
� t1 = 5 s, 

�) ������� 
��� �� �������� �
 �� 
�������� 	
���
��, 

�) ��� 
��� 
�������� ����� � ����% 7 s �� �����

 
���
�
. 

 
7.   ��
� 
����
 �
 
����
����� ��������� �� 0,5 m/s

2
, 
��� ��
�� 8 s, 
�������� 

����� ��� ��"��� 164 m. $������� ��	��� 
��������
 �
 �����
� � �
 
�
�� 


����
, 

� � ��� 
��� �� ����� 	
 ����% 0,6 s �� �����

 
����
. 

 
8. &
�

 �� 
���� �� 
���� ����������

 R = 3 m, 
����
����� ��
���� ���	
���       

� = 2 rad/s
2
. $������� ��	���, �
�������
��� � ����
��� ���	
�� �
�
� � ������
� 

t1 = 2 s, 

� �� �1 = 3 rad/s. ����
� �� �����	���� ���	
�
 � ����� ������
�? 
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9. !�
� �� ����� �� � %���	���
���� �
��� �
� �����

��� ��� � �� 	

���: 
 

3

32

9
t=ϕ (� � rad,  t � s). 

 

$������� ��	��� � ���	
�� �
�
� 
��
 �� �
�
	� �
 �
����
�� r=0,8 m �� ������ 

���, � ������
� t1 = 4/3 s. 

 
 

10. ����
��
 �, ����������

 rA = 25 cm, ���
	� �	 ���
 � ����� �� 
����
����� 

��
����  ���	
��� ��  = 6 rad/s
2
,  ��������  �  
���
�� 	���
��
 B, ����������

   

rB = 50 cm. $�������: 
 


) ��
��� ��	��� 	���
��

 � � B �

�� 2 s �� �����

 
���
�
, 

�) ��
��� ���	
�� 	���
��

 B � ��
� 
���
�
, 

�) ��	��� � ���	
�� �
�
� � �
 ����� 	���
��

 � �

�� 2 s �� �����

 
���
�
. 

 
 

11. ����
��
 I, 
��� �� ����� �
� %���	���
��� ��� 
��	 �
�
� �, �������� �� �
 

	���
��
�� II, 
��� ��, �
��
 �
 ������� III, ����� �
� ��� 
��	 �
�
� B. '
 ����� 

�� �
���
�� ���
� ���
�������� �"� 	
 ���� �� 
�
� ������� ����� C. #
� ������
 

��
��
 ��	��
 	���
��

 I �	���� 8 s
-1

 � ������ ����
�
 

	
�
� �
 �
�� � 

� �� �� 

����� �
 
����
����� ��
���� ��������� �� 1,5 s
-2

, �������� ��	��� � ���	
�� 

����
 C �

�� 2 s �� �����

 
���
�
. ����
� �� � ��� ������
� �����	���� ���	
�
 

�
�
� � �
 ����� 	���
��

 II. 

 

r1 = 100 mm, r2 = 200 mm, r3 = 50 mm 
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12. ���	
�� A � B, 
��� �� 
���� �� �	
�
��� ���
���� ��
��������
�� �����
�
, 

	������ �� ��	
�� 	
 
�
���� ��
�
 �B, ��"��� 22=AB m.   ����"
�� 

���

	
��� �
 ����� ��	��
 � ���	
�� 
��	
�
 � �� vA=2 m/s � aA= 1 m/s
2
. 

O������� � �
��� ����"
��: 
 


) ��	��� 
��	
�
 B � ��
��� ��	��� ��
�
 �B, 

�) ���	
�� 
��	
�
 B � ��
��� ���	
�� ��
�
 �B. 
 

 
 

13. &��

, 
��� �� 
����
, ��	 
��	
�
, �� ��
��������
�� ���� ��
 ��	��� �������
 � 

�
��� ������
� v� = 0,3 m/s � ���	
�� �� = 0,3 m/s
2
. $������� ���	
�� �
�
� � 

���

, 

� �� ����������
 ���

 r = 0,3 m. 
 

 
 

 

�
���� 
� II ������
��� (������� ������ 2013/14) 
 

1. (������ 	

��� ���
��
�. 

2. ����������
��� ����
���� 
���
�
 �������� �
�����
��� �
�
� � ��

������ 
��-

����
���� �������. 

3. ���� �� ������� 	
�
�� ���
��
� �
�
�? 

4. )�����
� �
� � ��	�
	������ ��������. 

5. ���� %��
� � ��	�
	������ ��������. 

6. $�����
 ����
���
 ���
��
� ���������� �
�
�. 
7. ����������
��� ����
���� 
���
�
 �
�
� �� ����
������ ��
�
�� 
����� ($������� 

����
����). 

8. *
���
���
� 
�
���. 

9. �

�� � �������� 
������� 
���
�
 �
�����
��� �
�
� � ������ ���������. 

10. �

�� � �������� ������
 
����. 
���
�
 �
�����
��� �
�
� � ������ ���������. 

11. �������
�� �
� ���� � ��
��. 

12. +
� ���� ��"�. 
13. +
� ��
������ ���� ������. 

14. �

� �� �������� 
��	���
����
 ���
 � ���� �� ����

 ��� �
�? 

15. �

� ��
�� 	

�� � �������� 
������
� �������� �
�����
��� �
�
� (����������
-

��� � ������
��� ����
)? 
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16. �

� ��
�� 	

�� ���"
�
 ��%
���
� ��������? 

17. ���� �� ������� ������� �����
���% ���
 �
�����
���� ������
? 

18. �������
�� ����
� �������� � ������� �������� ������
. 

19. �

� �� �������� ��
��
 ��
 ��������? 

20. ,
����� – !�
������
 ������
. 

21. �

� ��
�� 	

�� � �������� 
����. 
���
�
 ������
 � 
��� �� ������ ���������? 

22. �

� ��
�� 	

�� � 
���
�� �����
 ������� ������
? 

23. �

� ��
�� 	

�� � �������� ������
 
������� 
���
�
 ������
 � 
��� �� ������ 

���������? 

24. ����������
��
 ����
���
 ����
�
 
����� �����
 �
� ����
����� ���. 

25. ����������
��� ����
���� �
���� 
���
�
 
����� �����
. 
26. �

� ��
�� �
�
������ ������� 	
 ������? 

27. �������

 �������
 
����� �����
 (��
���
����� 
���
��, ����
�� �
� ����
����� 

���, �
��� 
���
��). 

28. +
� ���� 
��
 ������� �
 
���� ������ 
��� �� �����. 

29. �

�� � �������� 
������
� �������� ������
. 

 

 


����
 
� ��
����� II ������
���� 
 

1. *
�����
��
 �
�

, �
�� m = 2 kg, ������ 
���
�� �	 ���
 ��� �������� ���� ���� 

�� �����	���� �����
 �� 	

��� )3(4)(
2

tttF += , (t � s, F � N). )�
��
�
��� �
 ���
 

�� �����
 ��
�
� � �����, �������� 
��
��� ����
���� 
���
�
 �
�
�. '
�� ��	��� 

� ���	
�� �
�
� � ������
� 1t = 1 s, 

� � ��� 
��� �
�

 ����� 	
 �� �������. 

 
2. )
���
 (�
�����
��
 �
�

), �
�� m, 
���� �� �� %�
�
��� %���	���
���� �����	� 

��� �������� 
����
���� ���� F1= mg, ���
 �
�
��
 �����
 	

�
�
 ��
� �� 
o

45 �
 

%���	���
���. ����������� ����
 ��
4

1
=µ . $�������: 


)  ���	
�� �
���

; 

�) ��	��� �
���

 �

�� 4 ��
���e �� �����

 
���
�
 � ��� 
��� ����� 	
 �� 

�������, 

� �� ������
 ��	��
 ���
 ����


 ����. 
 

 
 

3. )
���
, �
�� m=10 kg, 
���� �� �	 �����
�
 �	 %�
�
�� ����� �
�
�, �
���
 	 = 30


, 

��� �������� 
����
���� ���� F
�

, ���
 �
�
��
 �����
 	

�
�
 ��
� � = 30

 
�
 

%���	���
���. $������� �����	���� ���� F
�

, 

� �
���
 	
 5 s ����� �
����
�� 

��"��� 5 m. ����������� ����
 �	���� �
���

 � ������� �� � = 0,3. 
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4. -�
�
� � ����� ��	���
��� ���% ���
 
��� ������� �
 
��� �� �� �����
 � ��
� ��
�� 

�������
�� ������
�
, 

� �� ��� �����	���� 
��� �	���� GF 2,0= . $������� 

��	��� 
���
 � ������
� t1 = 5 s, 

� ��, � ������
�  t0 = 0 s, �����
 ��	��
 �	�����
 

v0 = 2 m/s � ��
�
 �� ��
�
� � �����  ���� F. 

 
5. ������
, �
�� m = 5 kg, 
���� �� � �����

���� �
��� �� ��
�
�� ��
	� � ����
� 


��"��� ��

, 
��
 �� 	
���
�
 � �
��� B �
 ������ 1 m �	�
� 	������ ��������. 

������
 �� ����e�
 �	 ����"
�
 � ��	���� vA =2 m/s. $������� ��	��� 
������ � 

��

���� ��	� � ����"
�� B, 

� � ��	��� 
���� ��
�
 � �������� 	����. $���� 

�
	��%
 	
���
����. 
 

 
 

6. ���
, �
�� m = 50 kg, � ����"
�� � ��
 ��	��� 10 m/s � 
��	��� 10 m, ��	 ����� 

�
�
� �
���
 	 (sin	 =3/5, cos	 =4/5), ��
�� � ������ 
������� c = 2000 N/m. #
� �� 


���������� ����
, �	���� ���

 � ����� �
���, � = 0,25  	
 
���
� �� �� �
���� 

�����
? 

 
7. '
 %������� �����, �
�� m1 = 20 kg � ����������

 r = 30 cm, 
��� ��"� �
 �� 

����� �
� ����
����� %���	���
��� ��� �, �
���
� �� ����������� 
����
� �
 

����� �� 
�
�� � ������� ����� �
�� m2=50kg. #
� �
 ����� ������� 
����
���� 

������ ������ M = 160 Nm, 	
���
������ �
�� 
�����
 � ����� � ��"�����
, 

��������: 


)  ��
��� ���	
�� �����
 ��� �����

���� ����	
�� �����
; 

�) ���� � 
������. 

-���������
 �������� �����
 	
 ��� �
� 
��� �� ����� �� i = 20 cm. 
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8. '
 %������� �����, �
�� m1 = 20 kg � ����������

 r = 30 cm, 
��� ��"� �
 �� 

����� �
� ����
����� %���	���
��� ��� � �
���
� �� ����������� 
����
� �
 ����� 

�� 
�
�� � ������� ����� �
�� m2=10kg. �
���
������ �
�� 
�����
 � ����� � 

��"�����
, ��������: 


)  ��
��� ���	
�� �����
 ��� �����

���� �����
�� �����
; 

�) ���� � 
������. 

-���������
 �������� �����
 	
 ��� �
� 
��� �� ����� �� i = 20 cm. 

 
 

9. ����
��
 �, �
�� m� = 5 kg � ����������

 r = 20 cm, �������� �� �
 %���	���
���� 

	���
���� ������ B, �
�� mB = 10 kg, �
 
��� ������� ���
 F=20N. �
���
������ 

������ 
���
��, ��������: 


)  ��
��� ���	
�� 	���
��

 � ��
��� ��	��� � ������
� t1=1s, 

� �� 
���
�� ����-

�� �	 ���
, 

�) �
�������
��� 
��������� ���� �	���� 	���
��

 � �����. 

����
��
 ��
��
�� %�������� 
��"��� ���
��. 
 

 
 

10. ����
��
 �, �
�� mA = 20 kg � ����������

 rA = 40 cm, ����� �� ��� �������� 

������� ������
 M = 90 Nm, �������� � 
���
�� 	���
��
 B, �
�� mB = 10 kg � 

����������

 rB = 20 cm, 
��� �� �������� �
 �����

���� 	���
���� ������ D, �
�� 

mD  = 15 kg. �
���
������ ������ 
���
��, ��������: 


)  ���	
�� 	���
��� �����, 

�) �
�������
��� 
��������� ���
 �	���� 	���
��

 � �	���� 	���
��

 B � ����� D. 

����
��
� ��
��
�� %�������� 
��"��� ���
����
. 
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11. �
 	���
��
 2, ����������

 r2 = 20 cm � �
�� m2 = 30 kg, 
��� �� � ����	� �
 

	���
��
�� 1, ����������

 r1 = 10 cm � �
�� m1 = 10 kg, 
�

���
��� �� 	
�
��� 

�

� ����� ����������

 r3 = 10 cm. '
 ����� �� �
���
�� �

� ���
�������� �"� 

� ���� �� �������� 
�
� �

��� ����� M �
�� m3 = 20 kg. $������� ���	
�� �����
 � 

���� 	
��	
�
 �"��
. ����
��
� ��
��
�� %�������� 
��"��� ���
����
, 
 �
�� 

�"��
 � �����
 	
���
����. 

 
 

12.  "�, 	
���
����� �
��, �� ��
������ �
� ���

 � �
�� m� = 25 kg � ����
���� ���
� 


����
 B �
�� mB = 7,5 kg. �
 
�
� �"��
 �� ��	
� ��� C �
�� mC = 5 kg.   �������� 

��
�� ������ �� �����
�. $������� ��	��� ���
 C �

�� ��� �� �� ������ 	
 

���������� �� 3 m. 

 

 
 

 

 

�
�������� 
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